

# Zaposlitev je najboljša pot

Društvo miopatov Slovenije namerava razširiti svojo gospodarsko dejavnost

Veliko je primerov, da tudi invalidna mladina, usposobljena za poklic, ne najde ustreznih zaposlitve. Tako je bilo tudi z dvema mišično obolelima dekletoma, ki sta leta 1975. leta končali poklicno šolo za šivilje v Zavodu za invalidno mladino v Kamniku. Usposobljeni šivilji sta zaman iskali delo in kazalo je, da bosta morali v kakšen socialni zavod.

Društvo mišično in živčno-mišično obolelih (miopati), ki ima sedež v naši občini, je v skladu s predpisi sprejelo v program svojega dela tudi gospodarsko dejavnost. Spričo stiske obeh deklet se je te dejavnosti tudi dejansko lotil. Novi prostori na Titovi cesti, v atriju poslovno-trgovskega in stanovanjskega centra, v katere se je društvo preselilo leta 1975, so dali materialno

osnovo za ureditev razmnoževalnice, ki je bila brez kakršnihkoli obratnih sredstev usposobljena za eksperimentalno delo že 1. marca lani. V razmnoževalnici sta se prvi zaposlili omenjeni dekleti, ki jim je ljubljanska stanovanjska skupnost preskrbela tudi že primerno stanovanje.

V pripravah za začetek gospodarskega poslovanja so jim pomagala društva miopatov iz Bosne in Hercegovine ter Hrvaške in iz Beograda. Brezobrestno so posodila 350.000 din, s katerimi so kupili razmnoževalne stroje. Posojilo je tudi že vrajano.

Ko je konec lanskega leta razmnoževalnica, ki ji je nje-no društvo posodilo sredstva za začetni reprodukcijski material, napravila obračun, se je izkazalo, da je v prvih

desetih mesecih delovanja ustvarila že 159.220,20 din obratnih sredstev in da znaša vrednost zaloga porabnega materiala in rezervnih delov 152.594,30 din. To je vsekakor dober uspeh, ki pa se ga ne sme ocenjevati le s stališča poslovnosti.

Društvo miopatov, ki tudi sicer uspešno rešuje težave svojih članov, se je oprijelo gospodarske dejavnosti edino le z namenom, da zaposli teže prizadete mlade invalide in jim tako utre pot v aktivno družbeno življenje. In prav to je vrednota, ki jo je treba upoštevati in obravnavati pri ocenjevanju uspešnosti dela v razmnoževalnici.

Zdaj delajo v razmnoževalnici že štirje invalidi, ki so se že v desetih mesecih zadovoljivo usposobili za obvladovanje delovnega procesa. Mladi delavci so v ne-neprijetnih stikih z ljudmi, med katerimi so tudi dijaki in študentje, ki si želijo, da jim razmnožijo razne knjige in poglavja iz njih skripta in podobno. Prhajajo tudi mlada dekleta in fantje, da jim izdelajo fotokopije vzorov, ki jih zasledijo v raznih revijah in stripih.

Razmnoževalnica je razvila sodelovanje s številnimi organizacijami združenega dela in drugimi družbenimi institucijami v občini, ki so stalni naročniki storitev. Za skupnost socialnega varstva Slovenije razmnožujejo in razpečavajo vse gradivo za

delegatice oziroma delegacije po vsej republiki. Storitve so kakovostne in razmeroma poceni. Dobro kakovost zagotavlja tudi pravkar nabavljen stroj IBM.

Spričo doseženih uspehov se je društvo miopatov, ki ima priznan status družbene organizacije s socialno človekoljubnimi cilji, odločilo gospodarsko dejavnost razširiti in preiti na ustanovitev organizacije združenega dela s statusom invalidske delavnice. Prostore za razširjeno dejavnost ima že zagotovljene in sicer v neposredni bližini razmnoževalnice. Za nakup prostorov je Loterijski zavod Slovenije name-nil 900.000 din.

E. KOMAVLI

ČRNUČE — NADGORICA

## 8 priznanj OF

Na seji izvršnega odbora krajevne konference SZDL Črnuče—Nadgorica so precej pozornosti posevili pripravam na volitve, ki bodo naslednje leto. Na predlog kadrovske komisije pri krajevni konferenci SZDL so sprejeli rokovnik za vodenje akcije pri pripravah in izvedbi volitev, hkrati pa so v vseh organizacijah in društvi sprožili postopek evidentiranja možnih kandidatov.

Sprejeli so še sklep o podelitvi bronastih priznanj Osvobodilne fronte, ki jih bodo podelili ob občinskem in krajevnem prazniku, 24. juniju. Priznanja bodo dobili: Davorin Možina, Mišo Lipuž, Ciril Hrabar, Jože Bedenk, Dušan Drobež, Marjan Predanič, Metod Lampi in Anton Ančnik.

Obravnavali so tudi programe in finančne proračune ter sprejeli sklop o razdelitvi finančnih sredstev družbenopolitičnim organizacijam in društvom, ki delujejo v krajevni skupnosti. Ob usklajevanju programov so sklenili, da ustanovijo komisijo za prireditve in proslave, ki bo usklajevala delo pri pripravljanih raznih prireditvah in proslav. Ustanovili so tudi komisijo, katere naloga bo usklajevanje obdarovanja starejših občanov ob raznih priložnostih, ki ga ima v programu precej organizacij.

V. L.

## Zanje tehnika ni španska vas

Spet lep uspeh Kluba mladih tehnikov z osnovne šole Danile Kumarjeve

Tudi letošnje trdo delo v šolski delavnici osnovne šole Danile Kumarjeve ni bilo zaman. Številnim uspehom v Ljubljani so mladi tehniki dodali še dosežke na področju tehničnih dejavnosti v Sutomoru, kjer je bilo od 24. do 26. maja XIII. srečanje mladih tehnikov Jugoslavije in VI. prikaz tehničnih ustvarjalnosti mladih tehnikov Jugoslavije. To pot se je zbralo na tej sončni obali našega ju-

žnega morja skupno 234 mladih tehnikov iz vseh bratskih republik in avtonomnih pokrajin. Slovenskih mladih tehnikov je bilo 28, tekmovali pa so v 13 tehničnih zvrsteh. Med temi tekmovalci so bili tudi mladi tehniki KMT osnovne šole Danile Kumarjeve. V elektrotehniki sta tekmovala Samo Kunaver in Zlatko Jerovšek, v radiotehniki in operaterstvu Bojan Rojko in Borut Boc, v raketni tehniki

pa Srečko Katona in Dušan Presetnik. Osvojili so skupno 3 srebrne in 4 bronaste medalje. Med mladimi tehniki mladinci je razstavljal svoj konstrukcijski izdelek Tomaž Bregant in prejel bronasto medaljo. V skupni razstavi vseh bratskih republik in pokrajin so razstavljali lastne izdelke, konstrukcije in učne enote tudi učitelji tehnične vzgoje in instruktorji klubov mladih tehnikov.

V tej skupini je s področja radiotehnike prejel zlato medaljo za lastno konstrukcijo in izdelek Boštjan Novšak, ki že deseto leto vodi Klub mladih tehnikov osnovne šole Danile Kumarjeve.

Tudi letos so morali dokazati svoje znanje mladi tehniki v pismenem in praktičnem delu tekmovalja. Na vseh področjih so sodelovale enote JLA titograjskega armadnega območja, družbenopolitične organizacije in delovni člani Zveze organizacij za tehnično kulturo vseh bratskih republik in pokrajin. Ob dnevu mladosti in 85. rojstnem dnevu maršala Tita pa so mu mladi tehniki poslali pozdravno brzojavko in čestitke z velike delovne manifestacije mladih tehnikov v Sutomoru. Objubili so, da bodo tudi v prihodnje nadaljevali, kar so začeli v tehničnih dejavnostih.

K. A.

KORISTNO IN PRIJETNO

## Varčevali in šli na izlet

Mnogo je učencev in dijakov v Ljubljani, Sloveniji in drugod, ki si želijo iti na končni izlet, ko se poslavljajo od osnovnega šolanja, končujejo gimnazijo ali kako drugo srednjo šolo.

Je že tako, da so sredstva prva stvar, za katero je treba poskrbeti. Tega so se zavedali tudi učenci 8. c razreda osnovne šole Danile Kumarjeve in se že v začetku leta dogovorili, da bodo pričeli varčevati in vsak mesec pri Jugobanki nalagali določeno vsoto. Tako ob koncu leta nimajo skrbi, olajšali pa so situacijo tudi staršem. Lažje je varčevati majhno vsoto mesečno kot na koncu leta oddvojiti večjo vsoto za izlet iz družinskega proračuna. Učenci so se zavedali še ene ugodnosti. Sredstva so se obrestovala 7,5-odstotno letno, kolikor znašajo redne obresti na hranilne vloge.

Izdelali so si načrt ter združili koristno in poučno s prijetnim. Trasa njihovega izleta je vodila iz Ljubljane preko Cerknega, kjer je bila 1809. leta prva čipkarska šola. Cerkno je znano kot žarišče NOB, zlasti po kapitulaciji Italije, kot središče operacij 9. korpusa ter po dogodku, ko so 27. 1. 1944 Nemci na Brdih pobili 47 gojencev partijske šole.

Pot so nadaljevali do znane partizanske bolnice Franje, ki je pričela delovati 23. 12. 1943 in se imenuje po prvi upravni dr. Franji Boje-Bidovec. Bolnica Franja je skrita v soteski hudournika Pasica. Delovala je v 12 barakah in se je v njej zdravilo nad 100 hujskih ranjencev. Za marsikatero učenca je bil ogled bolnice pravo doživetje.

Pot jih je nato peljala do Bohinjskega jezera, kjer so si pripravili piknik. Zatem so se preko Bleda odpeljali proti Ljubljani. Zadovoljni so bili, da so lahko šli na izlet, katerega se bodo spominjali še v kasnejših letih.

## Zbori občanov na Posavju

Krajevna konferenca SZDL se opravičuje občanom iz soseske BS-3 zaradi napake na vabilu

Krajevna konferenca SZDL Posavje je te dni organizirala javno razpravo o predlogih samoupravnih sporazumov SIS za obdobje 1976-80, osnutku splošne porabe in o pripravah na referendum o razdelitvi krajevne skupnosti. Zbor občanov so bili v osnovni šoli Franceta Bevka in Danile Kumarjeve, v gasilskem domu na Ježici ter v prostorih AMZ Slovenije. Na vabilu za ta zadnji zbor je bila napačno natisnjena ura. Vsi poročevalci in vodja zbora so bili obveščeni, da bo zbor ob 19. uri, na vabilu pa je pisalo ob 17. uri. Precej občanov iz BS-3 je upravičeno negodovalo in odšlo domov. Krajevna konferenca SZDL se jim opravičuje in zagotavlja, da takšnih napak ne bo več.

Razprava na zborih je bila zelo živahna. Občani so poudarili, da bi morala biti besedila samoupravnih sporazumov bolj razumljiva in jasna; dobro bi bilo, če bi bili na zborih ljudje, ki so te sporazume sestavljali. Menili so, da bi morali bolj stimulirati prosvetne delavce, preskrbeti denar za zdravljenje in letovanje otrok in ugotoviti, koliko starejših krajanov potrebuje pomoč, ki jo bo nudil dom za ostarele, da ga ne bi zasledili le ljudje z debelimi denarnicami.

Predstavniki krajevne konference SZDL so povedali, da želijo še več predlogov občanov o razdelitvi krajevne skupnosti Posavje. Sklenili so, naj bi v »Zboru občanov« objavili javni natečaj za ime nove krajevne skupnosti, ki zajema sosesko BS-3. Dotaknili so se tudi najbolj perečih komunalnih problemov.



VSI, KI POTREBUJETE PROIZVODE NAFTNIH DERIVATOV, OBRAČAJTE SE NA NAŠE PODJETJE. POSTREŽENI BOSTE HITRO, SOLIDNO IN PRAVOČASNO.



Nudimo vam pestro izbiro živih, gospodinjstskih potrebščin in galanterijskega blaga, v mesnicah pa vam postrežemo s svežim mesom in mesnimi izdelki iz lastne proizvodnje. V bifejih pripravljamo cenene malice, postrežemo vas s pijačami vseh vrst in priznana dobro KAVO MERCATOR.

Bežigrjanci, vabimo vas na nakupe v naše specializirane samopostrežne in klasične prodajalne, bifeje, mesnice in prodajalne s sadjem in zelenjavo:

Bežigrad 13, Titova 238, Titova 87, Črnuče 26 a, Titova 179, Rožanska ulica, Vodovodna cesta

Se posebej pa priporočamo novo odprto samopostrežno prodajalno na Bratovski ploščadi pri Ruskem carju ter vedno s svežim sadjem in zelenjavo dobro založeno prodajalno na Titovi 89.